
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 
 

1. lekf/k p<+kok jkf'k  = 
2. pank jkf'k vk;  = 1

3. lejkFky p<+kok jkf'k   = 

4. ihaiklj p<+kok jkf'k   = 
5 cSad C;kt jkf'k vk;   = 
6 lkfgR; ls vk; jkf'k  = 
7 esyk cktkj vk; jkf'k  = 
8 ihaiklj p<+kok ekfld = 
9 xzke iapk;r eqdke }kjk jkT; lHkk 

lkaln dksVk ls lqyHk 'kkSpky; 
fuekZ.k gsrq jkf'k 

= 

10 fgEeVlj SBI 51077270231] ls 
fudkyh jkf'k  

= 52

   
   

   

   
   

   

   
   
   
   
   
   

   

   

To 

= 2]95]607-00 
********231 = 56]62]091-79 
********318 = 26]141-00 
********821 = 30]549-00 

1454817   
1,25,882.40  1. izpkj izlkj lkmaM fdjk;k 

tkxj.k nf{k.kk]ykbZo 
lapkyu] usV dusD'ku  

31,800  2. etnwjh jkf'k fctyh] ikuh] 
lQkbZ fo|qr Msdksjs'ku [kpZ 
jkf'k  

9,020  3. QwVdj lkeku [kpZ jkf'k 
14,249  4. dk;kZy; yaxj [kpZ jkf'k  

990  5. VsyhQksu fcy [kpZ jkf'k  
66,000  6. tujsVj Mhty esyk [kpZ 
48,245  7. ,Ecwysal Mhty jkf'k  

9,00,000  8. dSaEij Mhty [kpZ 

5271090.96  9. VªsDVj Mhty [kpZ 

  10. eksVjlkbZfdy isVªksy [kpZ 
  11. VªkaliksVZ Mhty fdjk;k 

[kpZ 
  12. jDrnku dSai Qy lkexzh 

[kpZ 
  13. esyk VSaV fdjk;k [kpZ  
  14. iqfyl pkSdh okgu Mhty 

[kpZ 
  15. fofHkUu fjis;fjax fuekZ.k 

dk;Z [kpZ esyk  
  16. fo|qr lkeku [kpZ jkf'k  
  17. fo|qr fcy [kpZ jkf'k 
  18. ikuh fQVhax lkeku [kpZ  
  19. ihaiklj yaxj lkeku [kpZ 
  
  1- tkEck /keZ'kkyk fuekZ.k [kpZ 

¼yksgk Vadh LVs.M] ikbZi 
fQfVax] lkeku etnwjh [kpZ 
jkf'k½ 

  2- v-Hkk-t-lsodny vkokl 
geke [kpZ jkf'k 

  3- lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k 
lkexzh o etnwjh [kpZ jkf'k 
v-Hkk-fc-egklHkk 

= 13,09,014 

izpkj izlkj lkmaM fdjk;k = 1,05,200  

etnwjh jkf'k fctyh] ikuh] 
lQkbZ fo|qr Msdksjs'ku [kpZ 

= 2,42,900  

= 16,370  

 = 17,696  

= 2,150  

= 29,500  

= 7279  

= 17,950  

= 9,060  

= 3,000  

VªkaliksVZ Mhty fdjk;k = 55,135  

jDrnku dSai Qy lkexzh = 17,000  

= 3,11,000  

okgu Mhty = 3,552  

fofHkUu fjis;fjax fuekZ.k = 35,423  

= 1,03,651  

= 1,52,703  

= 1,73,595  

= 5,850  

= 15,17,153 

tkEck /keZ'kkyk fuekZ.k [kpZ 
¼yksgk Vadh LVs.M] ikbZi 
fQfVax] lkeku etnwjh [kpZ 

= 1,27,624  

vkokl = 16,000  

lkexzh o etnwjh [kpZ jkf'k 
= 12,49,399  



   

   

   

   
   
   

   

   
    

 

 

 

 

 

 

 

 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

   
 
 
 
 

  4- v-Hkk-fc-egklHkk Hkkstu'kkyk 
fuekZ.k [kpZ jkf'k lkexzh o 
etnwjh 

  5- ikfdZax VsªDVj Mhty 
¼ckbZikl lM+d ihaiklj 
jksM+ [kpZ jkf'k½ 

  6- ikfdZax lejkFky /kksjk 
VsªDVj Mhty [kpZ jkf'k 

  3-esyk ckn [kpZ jkf'k fooj.k 
  1- ,Ecwysal [kpZ chek jkf'k  
  2- cSad deh'ku [kpZ jkf'k  

  3- eafnj lkeku [kpZ  
¼esVhax o LVhy xYyk½ 
3745 $40]000 

  4- U;wt isij [kpZ jkf'k 
  5- osru jkf'k deZpkjh  

Qjojh] ekpZ ekg 387000 
¼iqtkjh osru jkf'k vfrfjDr 18 
ekg 70]000½ 

 6- dk;kZy; lkeku [kpZ 
1- dSejk lkeku&25000 
2- Lohp dSejk 

[kjhnk&15600 
3- okf'kax e'khu&15000 

 7- I;kÅ ikuh [kpZ jkf'k 
  
 

 
 8-  SBI fgEeVlj esa FDR
 9-  SBI fgEeVlj esa AC 

tek 
 10-  SBI fgEeVlj esa AC 

tek 
    

 
 
 

= 11]87]040 
********231 = 391000 
********318 = 53999-50 
********821 =   30959-98 

 
 

egklHkk Hkkstu'kkyk 
fuekZ.k [kpZ jkf'k lkexzh o 

= 43,680  

= 41,230  

= 39,220  

esyk ckn [kpZ jkf'k fooj.k  ¾ 5,76,225.36 

= 9,384  

= 651.36  

= 43,745  

= 545  

¼iqtkjh osru jkf'k vfrfjDr 18 

= 45,7000  

= 55]600  

= 9]300  

   
10,00,000 

FDR cuokbZ jkf'k 26,00,000 

 *****318 esa 27,858 

 *****821 esa 411 

   

  

vafre jksdM   

 


